

迎新春 送温暖 奋进新时代

党建引领送温暖 真情慰问迎新春

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务，执行党的决定……”2月5日，龙王沟乡村振兴示范区马庄村脱贫群众李金水的农家小院里，铿锵的入党誓词响彻云霄。

这是县机关事务服务中心全体党员在李金水家中开展2月份主题党日活动。当天，该中心还邀请河南省书法协会会员孙志杰到现场，为马庄村5户脱贫户书写春联。党员志愿者们一起动手、分工协作，为脱贫群众贴春联、挂红灯笼，农家小院被装扮的红灯火火，群众们喜笑颜开。

活动结束后，该中心党组班子分别对龙王沟乡村振兴示范区马庄村、王堂村、杨沟村，观音堂林站石板河村，城关镇大寺社区等5个党支部联系点22户脱贫群众进行迎新春走访慰问，并送去了米、面、油等慰问品和党和政府的关怀。

近年来，我县不断推动新时代文明实践志愿服务常态化，定期组织志愿者深入社区、乡村等地，开展丰富多样的活动。截至目前，全县注册志愿服务团体774个，志愿者人数达60831人。（牛宝钻）

义写春联送祝福

“感谢党和政府，我们一定树立信心，稳固脱贫成果，不负党和政府的关爱。”2月5日，张八桥镇没梁庙村村民曹小三拿着志愿者送的春联高兴地说。

春节到来之际，张八桥镇以小范围、单创作的方式邀请书法爱好者到该镇文化服务中心、没梁庙村等进行义写春联送祝福活动。

该镇通过义写春联，传递党和政府对特殊群众的关心，密切了党群、干群关系，更营造了温馨祥和、昂扬向上的节日氛围，让传统节日在新时代展现出新的光彩。

当日，共写春联420余幅，福字120个，所写春联将由该镇志愿者分别送到各村特殊群众家中。（李占胜）

真心帮扶助脱贫 诚心感谢送锦旗

“自检察院来我们村开展帮扶工作以来，为我们办了很多实事、好事，现在村里环境美了，群众生活好了，衷心感谢检察院和帮扶队员对我们村的大力支持和真心帮助。”2月4日，前营乡张旗营村党支部书记兰广平带领村“两委”干部，将印有“真帮实扶助致富、检徽闪闪扶贫路”的锦旗送到县检察院。

近年来，县检察院帮扶队员把困难群众当亲人，在精准扶贫上下足“绣花”功夫，通过帮扶队员的不懈努力，先后帮助张旗营村修缮道路、治理河道、建立文化广场和鞋帮加工基地。从麦忙季

节助夏收，到寒冬慰问送温暖，再到各项扶贫政策的落地见效，在帮助困难群众脱贫致富的同时，赢得了群众的信任与好评，建立了浓浓的检民鱼水情。

座谈会上，县检察院检察长吴京伟表示：“一面锦旗不仅是对检察院帮扶工作的认可，更是鞭策和激励，我们会再接再厉、乘势而上，致力推进脱贫与乡村振兴有效衔接。”随后，该院班子成员与村“两委”干部，围绕发展集体经济、人居环境改善、带领群众发家致富进行座谈交流，为乡村全面振兴积极建言献策。

（申率可 张浩）

春节来临之际，2月5日，县商务局班子成员对退休老干部进行走访慰问，为他们送去了慰问品，并致以节日的问候和祝福。

班子成员与老干部们促膝谈心，并关切询问他们身体、生活状况，祝愿他们身体健康，安享晚年。

老干部们表示，将继续加强学习，积极为商务工作建言献策，为推进县域经济高质量发展贡献余热。

（黄赛培）

县商务局开展走访慰问老干部活动

为了让山区脱贫群众度过一个欢乐祥和的春节，2月4日上午，县汝瓷企业中汝廷怀容负责人与县汝瓷发展中心相关负责同志来到观音堂林站回龙庙村，把温暖和关爱送到山区群众心中。

当天上午，中汝廷怀容把米、面、油等生活用品送到山区部分群众家中，与他们一起共话党恩，同贺新年。并表示，企业愿意为山区春节返乡务工人员优先提供就业岗位。

“孩子在北京打工，今年春节就地过年，不回来了，你们今天来看俺老两口，还给我们带来这么多生活用品，真是谢谢你们！”脱贫群众兰树让激动地说。

据了解，中汝廷怀容是一家人驻我县的汝瓷烧制企业，该公司热心公益事业，这次该企业筹资数千元购置了面粉、食用油，同时，县汝瓷发展中心购买了米、醋、盐、酱油等物资一起开展送温暖行动。当天共走访慰问了39户山区群众。（肖艳超）

爱心企业节前到山区送温暖

义写春联情意浓 文化添香庆新春

“又是一年芳草绿，依然十里桃花红”“春光辉煌满堂春，福星高照全家福”……2月5日，在大营镇韩庄村文化广场，该镇联合县书法家协会在这里开展“赠春联、送祝福”活动。

在活动现场，随着书法家们挥毫泼墨，一副副饱含祝福的春联和“福”字跃然纸上，村民在赞叹书法家妙笔的同时也仔细品评着春联的美好寓意。

“握毛笔的时候手要有力，手背抬高，手腕要灵活……”在活动现场，韩庄村书法志愿者薛延东俯下身来，为该村8岁的留守儿童杜梦瑶耐心讲解书法要领。

“通过开展迎新春义写春联活动，在满足村民春

节贴春联的民俗需求的同时，还可以让村民感受传统文化的魅力。”大营镇韩庄村党支部书记杜普选说。

为加强疫情防控，此次活动采取“集中书写+分散赠送”的形式，为全村群众送去新春的祝福。该村组织党员志愿者将写好的春联和“福”字送到在外地过年的外出务工人员家中，并了解他们的实际需求，帮助他们度过一个欢乐祥和的春节。

“义写春联活动推动了传统文化的传播，为群众的年味增添色彩，让更多群众享受到了新年的‘文化大餐’。我镇还组织了非遗剪纸、送戏上门等各种各样的文化活动，让广大群众欢欢喜喜过大年。”该镇党委书记杨淑祯表示。（肖艳超）



2月5日，阳光和煦，风和日丽。我县爱心人士冯先生带着米、面、油、挂面等过节物品，驱车60多里，到观音堂林站大石扒村建档立卡贫困户解翠、李照家慰问，奉献了一片爱心，送去了节日的祝福，传递了社会正能量，受到了群众的好评。梁言 摄影报道

2月5日下午，县信访局帮扶队员一行3人为观音堂林站北水峪村贫困户吕方子老人送来了一辆爱心轮椅。吕方子是县信访局分包的贫困户，今年已经87岁高龄了，前不久，因脑梗生活不能自理，急需一辆轮椅。县信访局得知这一情况后，立即购买一辆爱心轮椅送到老人家里，改善老人的起居条件，让她舒心过节。

欧阳军强 摄影报道

